3 класс урок 20
1.Винни Пух заготавливал мёд для трёх поросят, у него оказалось  7  полных  бочонков  мёда, 7  наполовину  заполненных  и  7  пустых. Как  распределить  все  бочонки  между  тремя  поросятами  так, чтобы  каждый  получил  одинаковое  количество  мёда  и  бочонков? Мёд  перекладывать  нельзя.

	


2.Тому, кто решит эту задачу, Красная Шапочка пообещала испечь пирог с вишнями.  Победил Серый Волк. А ты сможешь? В запись 15628733029 нужно вставить один знак "+" и один знак "=", чтобы получилось верное равенство. Покажите хотя бы один вариант, как это можно сделать.
	


3.Красная Шапочка пекла блины, на тарелке у неё было 17 блинов. Серый Волк пришел в гости и тут же принялся их есть. Пока он съедает три блина, Красная Шапочка успевает испечь только два. Сколько блинов съел волк, если он ушел, когда на тарелке было только 7 блинов?
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3. А  эту задачу прислал Серому Волку его брат из Америки, Грей Вульф – её задали в лесной волчьей школе. На рисунке изображена развертка кубика. На ней проставлены только числа 1 и 2. Расставьте остальные числа: 3, 4, 5, 6 так, чтобы сумма чисел на любых двух противоположных гранях была равна 7.
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